

消防隐患排查 筑牢安全“防火墙”

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步推进消防安全工作,充分发挥人大代表监督作用,有效规范高层建筑消防安全工作,全力消除高层住宅小区火灾隐患,近日,合肥市三里庵街道二里街社区组织人大代表来到春天大厦、锦江大厦开展消防安全调研活动,重点围绕居民住宅楼道消防安全、地下车库消防隐患清理、电梯使用安全等方面进行彻底检查。

在高层住宅检查中,发现多处居民占用消防安全通道现象,人大代表同业主讲明消防安全的利害,督促其及时清理楼梯间堆放的杂物,切勿再占用消防通道,同时对物业提出整改建议:必须要常态化开展消防安全检查,加强对消防设施的维

修、养护,明确消防共用部位、共用设施设备的维修养护责任;对排查出的隐患和不安因素,要立即整改。

本次消防安全检查旨在切实消除火灾隐患,为辖区居民营造一个安全的生活环境。下一步,二里街社区人大代表工作站将继续组织人大代表加强消防安全知识宣传,提高居民的消防安全意识和自救能力,定期排查消防安全隐患,确保辖区居民生命财产安全。

人大代表贾卿表示,通过此次消防安全大检查,不仅加强了与群众的联系,也消除了一批消防隐患,提升群众的消防安全意识,保障辖区人民群众的生命财产安全,为辖区防火“平安墙”添砖加瓦。

一句话新闻

为构建和谐社会,营造敬老、爱老、助老的良好社会氛围,日前,合肥建设社区新时代文明实践站的工作人员,走访慰问辖区内的一对金婚夫妇,并为他们送上鲜花,聆听他们对美满婚姻的感悟。■ 钟萍 记者 祁琳

党员先锋入户拆违宣传

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为积极推进拆违工作稳健进行,合肥市三里庵街道二里街社区组织党员先锋队开展违章知识宣传周活动,在辖区重点路段和小区悬挂横幅、张贴标语,印发《违法建设治理一封信》入户宣传,强化与新闻媒体的联系,将拆违工作及及时宣传报道,并自觉接受群众监督,将街道违法建设治理工作的精神和要求传达到千家万户,营造浓厚的宣传氛围。让宣传举措像声声密集的战鼓,传达出治违势在必行的最强音。

整治违法建筑一直是社区管理工作的重点,也是社区工作的难点。位于老城区的二里街社区,由于历史遗留等原因,小区多处存在乱搭乱建行为,不仅有消防安全隐患,还为小偷行窃提供了方便。

为了不让居民造成经济损失,建设更好的居住环境,二里街社区将一如既往地加强对违章建筑的整治工作,进一步宣传、普及相关知识,力求做到辖区内违章建筑越来越少,居民相互监督意识越来越强,建立一个环境优美、秩序良好、文明祥和的社区。

同时,二里街社区组织党员志愿者通过搭建宣传台等方式,拓宽居民法律知识面,解答违法建房等法律、法规、政策咨询,营造了良好的舆论氛围和法治环境,有效提高了辖区民众和周边民众参与控违拆违的参与率、知晓率和满意度,鼓励自行拆除与依法强拆相结合、思想动员与奖励措施相结合,最大限度地减少阻力,推进了违法建设治理工作有序开展。

加强法律援助宣传 营造良好法治氛围

星报讯(张文奇 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步宣传法律援助制度,促进辖区居民对法律援助制度的了解,方便困难群众通过法律援助实现合法维权,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合安徽医科大学校园普法志愿者小分队在大学校园里对居民和在校学生进行普法宣传。

活动现场吸引了许多居民,一方婚前贷款所购买的房屋在离婚时应如何分割?离婚后,子女应该由谁抚养?上班途中被追尾受伤了,这算工伤吗?我想申请法律援助律师帮我打官司,请问需要符合什么标准?活动现场,志愿者和社会公益律师通过提供法律咨询、派发法律援助宣传资料、法治游戏、法治猜谜、现场受理法律援助申请等方式,向群众宣传法律援助政策的相关内容,详细讲解申请法律援助的条件、流程和注意事项等,帮助广大群众特别是困难群体,学会正确运用法律援助,维护自身合法权益。

居民们纷纷表示,希望多开展这样的法制宣传活动,能使更多的居民亲身参与谈论,了解法律知识,同时给予他们便捷有效的法律援助。

社区“反诈蛋”,宣传走进千家万户

星报讯(王静 记者 马冰璐) “您好!阿姨,这是我们特别制作的反电诈鸡蛋送给您,请您时刻保持警惕,谨防电信诈骗。”8月16日,在合肥市南岗镇蜀西公馆小区,社区的工作人员将一枚枚反电诈创意鸡蛋,送到居民手中,提醒居民反诈意识长驻心中。

为了向广大群众普及反诈知识,让反诈深入每一位居民心中,合肥市蜀山区南岗镇新城社区制作了近千枚贴有反电诈宣传图画及标语的鸡蛋送进千家万户,开展反电诈宣传活动。活动中,工作人员借鸡蛋为“宣传大使”,在鸡蛋上贴上反诈漫画和标语,提醒居民时刻树立防骗意识,提高识骗能力,提醒居民“不轻信、不汇款”,

并告知居民电信诈骗案的种类、特点及如何识别、应对诈骗。社区的工作人员还深入临街商户和居民家中,向他们积极宣传安装“国家反诈中心”APP,普及防诈骗知识,教他们使用方法,结合辖区内真实发生的电信诈骗案例,现场解答居民提出的各种疑问,进一步增强了社区居民的安全防范意识。

对于社区发放的反诈鸡蛋,居民表现出了极大的热情与支持,拿到“反诈蛋”的张女士说:“我们晓得送鸡蛋不是最终目的,主要是向我们宣传反电诈知识,这些反诈鸡蛋普及了很多防骗知识,提醒我们避免上当受骗,社区真的是花了大心思,为他们点赞!”

绩溪路社区全力推进疫苗接种工作

星报讯(沈宪 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为引导动员60岁以上老人、青少年接种新冠疫苗,积极推进“我为群众办实事”活动开展,合肥市三里庵街道绩溪路社区积极开展“疫苗接种进社区”活动。活动中,绩溪路社区工作人员在辖区设立了临时宣传点,拉起横幅,向进出的居民发放一封信以及新冠疫苗宣传单,并宣讲接种疫苗的最新政策。

区人大代表、安徽省胸科医院院长马冬春到绩溪路社区开展疫苗接种宣传活动,在活动中动员辖区内60岁以上的老人积极参加疫苗接种,并协助老年人进行登记,向居民普及接种疫苗的禁忌事项,告

知疫苗接种的重要性,并发放疫苗接种宣传材料,就新冠疫苗原理、适接种对象以及接种疫苗流程进行了详细介绍。

此外,为保证相关知识全覆盖,工作人员还深入社区,面对面为群众答疑解惑,并有针对性地向老年居民宣讲新政策和接种流程,调动起社区内广大老年居民的接种意愿。

下一步,绩溪路社区还将持续加大宣传力度,引导辖区居民积极参与新冠病毒疫苗接种,倡议社区居民争做“科学接种”的宣传者、“主动接种”的践行者和“应接尽接”的推动者,全力推进新冠病毒疫苗接种工作。

二里街社区开展流动摊贩整治工作

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步改善小区的环境面貌,近日,合肥市三里庵街道二里街社区联合小区物业、辖区志愿者一起,采取以劝导、教育、整治、实施长效管理机制等,在水湖路半开放式小区持续开展流动摊贩占道经营整治活动。

由于水湖路半开放式小区人流量大,出行的车子也比较多,小区内主干道两旁,每天均有自发的菜农在此摆摊卖菜,既严重影响了交通安全与居民出行方便,又造成了小区环境卫生不断恶化。为了杜绝此现象的进一步扩大蔓延,社区及时与相关部门取得联系,制定整治方案。

此次整治过程中,工作人员以宣传为先导,做到宣传解释、现场劝告、耐心教育,引导他们到指定市场进场销售。大部分摊贩在社区干部、志愿者的劝解下离开,但仍有少数摊贩抱着侥幸心理,与管理人员“打游击”。经过整治,周边环境明显改善,乱设摊现象明显减少,道路也整洁畅通了。

为了确保占道经营整治行动取得实效,防止返潮现象,二里街社区将建立长效管理机制,已与物业取得了初步共识,建立车辆进出岗亭、配备协管员等措施,对周边占道乱摆乱卖等行为进行来回巡逻和劝导,扎实有效地巩固整治成果,给居民营造一个舒适、安静的居住环境。



美好社区

市场星报

2021年8月18日
星期三

编辑 江 锐
组版 李 静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com